



暑假去哪儿玩?

来盐城,清凉一“夏”

□文文

大洋湾·长乐水世界



又见夏日,别来无恙。大洋湾长乐水世界欢乐回归,为你开启夏日限定清凉。

“进阶版泼水节”蓄势待发,早喷广场即将化身疯狂“水上战场”,上演冲锋陷阵、偷袭、反攻、拯救等大场面。阵营对抗赛、混战模式随机开启,围追堵截、连环轰炸,主打一个疯狂,“枪林弹雨”、水炮连天,玩就玩个尽兴。

在浪涛迭起的海啸池中,尽情感受“巨浪”翻滚,体验“乘风破浪”的快感,冲刷夏日燥热。20米高架落差、118米超长滑道水上飞龙,翻江倒海、尖叫满格,给你绝对的心跳体验。

除此以外,今年还有沙滩秀、水上劲舞秀、摇滚乐队Live秀等,数十项

潮酷活动悉数登场,带你潜入欢乐的海洋。

若你准备全家总动员,那么,长乐水世界绝对是你夏日遛娃的首选地。打卡冲天回旋、巨兽碗、森林水屋、踏浪、戏水,开启一次童趣的水上冒险之旅,尽情享受温情自在的亲子时光。

盛夏的傍晚,在1万平方米的造浪池舞台上,打碟手、说唱者、热辣美女闪亮登场,嗨嗨水上蹦迪现场,炫光、火焰、水枪、劲舞全面集结,爆发力和欢乐值到了最高点,将身体交给音乐,跟着节奏蹦迪摇摆,释放酷爽夏日更纯粹的快乐。

美好的夏天,有一百种解锁方式,来长乐水世界,开启一场酣畅淋漓的清凉之旅。



荷兰花海

夜幕降临,华灯初上,荷兰花海的夜才刚刚开始。徜徉在夏日夜色中,一起感受绚丽缤纷的撩人夜色,解锁“爱上夜花海”的新玩法。

“只有爱”音乐节:超然乐队惊艳亮相,灯光音响嗨翻全场,民谣摇滚流行齐上阵,诠释心中诗和远方,用音乐唤醒夏日多巴胺。“我在花海开演唱会”与“只有爱”音乐节充分结合,让花海走进更多年轻人圈层。

“如梦花月夜”主题演艺:功夫少林展演、如心浪漫之夜、花梦奇旅星光巡游、花

船巡游……灯光璀璨,精彩纷呈。

“花海夜拾光”梦幻光影秀:一次奇幻光影之旅,一场黑科技颠覆想象的深邃梦境,身临其境的体验感,让人肾上腺素不断飙升。

此外,“爱上夜花海”多巴胺游园会,让你尽情释放自由与快乐;星光露营“荷兰花海最盐城”火锅,带给你一片绝美星空和令人留恋的美味;“荷兰花海&青岛啤酒”联名烧烤,让你体验难得的松弛感。

在音乐的节奏下摇摆,在美食的香气中沉醉,荷兰花海让你的生活丰富多彩。



九龙口旅游度假区

2024年暑期档,九龙口奉上“快乐暑假四大玩法”,快来看看哪些有意思的活动。

演艺乐趣“放肆嗨”:淮潮好戏新势力,名场面古风大巡游,炫出九龙口最火声音。淮剧杂技fans追星,名角儿邀你入局。升级版NPC互动免费演艺,随时随地精彩上演。

娱乐乐趣“炫起来”:九龙口湿地的超美露营,和朋友相聚在大自然中,做烦恼的“漏网之鱼”。喜鹊湾《小镇有喜》大型沉浸式秀演,数字科技加非遗“诚会玩”。暑假当然要尽情“鱼”乐,“渔乐无穷”荷花漫,申请加入你的夏日计划。

游戏乐趣“撒欢呀”:九龙口上千亩荷塘,800多种类的荷花,等你打卡。荷花节的拍照、游玩套餐,多种选择,“玩”美得很。

福利乐趣“超惊喜”:中、高考学子凭准考证或录取通知书,免费游览湿地公园(门票+船票),免费观看《小镇有喜》演艺。所有学子凭学生证,免费游览九龙口湿地公园。了解更多酒店、美食等优惠活动,可登录“九龙口旅游度假区”微信公众号查询。



文体快讯

大丰旗袍艺术团惊艳亮相马来西亚



本报讯(记者 马静雯)“艺”展风采,秀绘华章。为向中马建交50周年献礼,6月12日,应马来西亚国际中华文化推广中心的邀请,盐城市大丰区海棠旗袍艺术团惊艳亮相于庆祝中马建交五十周年的两国文化交流汇演。

春之绚烂,夏之繁盛,秋之斑斓,冬之纯净……现场大屏幕上,盐城的一年四季美景不断轮播。作为首个出场的中方表演团队——大丰区海棠旗袍艺术团的主题旗袍秀《春夏秋冬》也在悠扬悦耳的音乐中拉开序幕。表演者们婉约动人、美丽自信,带着炽热的国际友谊和对美好艺术的热爱,把极富特色的地域文化带到了马六甲,将中华旗袍文化华美的韵味演绎得淋漓尽致。

表演期间,马六甲州首席部长阿都拉勿全程欣赏了该节目并给予了掌声,现场所有观众更是不断挥动双手,掌声雷动。旗袍翩翩,婀娜多姿。大丰区海棠旗袍艺术团表演的另一个主题旗袍秀《绽放》则与大屏幕上展演的荷兰花海实景配合默契,表演效果唯美震撼,给马六甲所有参会领导、同胞、华侨们留下了深刻的印象。

中国与马来西亚相近为邻,在历史与文化方面有着许多相似融通之处。五十年的光阴,如同一幅浓墨重彩的历史画卷,中马共同书写着多个辉煌篇章。

马六甲州首席部长阿都拉勿表示,这项活动传递了中国的旗袍文化之美,不同的地区造就出不同的传统旗袍,这些都是无价的文化遗产。

马来西亚国际中华文化推广中心秘书长许文华表示,由中马两国呈现的多元服装大汇演活动旨在

推动两国的文化交流,增进两国友谊。

活动现场,马六甲州立法会议副议长郭子毅给大丰区海棠旗袍艺术团等表演团体授予“文化交流大使”荣誉证书,以表彰其为两国文化交流互鉴做出的卓越贡献。

据悉,此次文化汇演共有20多家马来西亚媒体争相报道,包括马六甲当地的《中国报》在内的马方媒体更是多次刊登大丰区海棠旗袍艺术团的现场表演照片。

大丰区海棠旗袍艺术团成立于2019年12月,主要从事与旗袍相关的演艺交流活动,是大丰区省级优秀群众文化团队之一。成立以来,该团常年活跃于大丰区各大文艺活动中,是大丰区百姓星光大舞台“周周演”、群众文艺调演、优秀文艺作品巡演等文化惠民活动的重要参与力量。

近年来,大丰区海棠旗袍艺术团以宣传家乡为己任,多次出省、出国展演。连续五年参加央视15套网络春晚并由央视网向全球转播,连续三年参加上海华东六省一市春晚。此次参加庆祝中马建交五十周年的两国文化交流汇演,海棠旗袍艺术团用精彩纷呈、形式多样且地域文化特色浓郁的高水准节目,成功推动两国文化交流,增进两国友谊。

值得一提的是,海棠旗袍艺术团的《江南谣》《书简》《我心飞翔》《春夏秋冬》等多部作品获奖无数,充分展示了大丰形象。2022年,该团入选江苏省“千支优秀群众文化团队培育计划”,2023年荣获江苏省省委宣传部表彰的江苏省“百千万”工程优秀群众文化团队称号,为旗袍文化的传承和盐城群众文艺的推广作出了积极贡献。

我市两部作品 “戏剧中国”2023年度作品推选获奖

本报讯(东绿)“戏剧中国”2023年度作品征集推选活动结果今日揭晓,我市文化艺术中心戏剧研究所两位作者的作品《芝兰花开》(作者:曹梦梅)获话剧类潜力剧本奖;《难拍的婚纱照》(作者:汪予涵)获小戏小品类优秀剧本奖。

自2019年开展以来,“戏剧中国”作品征集推选活动已成为全国戏剧界文本评选的著名文化品牌,得到文化和旅游部领导充分的重视和肯定。“戏剧中国”2023年度作品征集推选活动截止到2023年12月底,共收到来自全国各地申报的戏曲、话剧、歌剧、音乐剧、儿童剧、小

戏小品、影视剧、广播剧剧本和文论作品总计700多部(篇)。2024年1月,“戏剧中国”作品征集推选活动组委会组织各戏剧门类的专家,对入围作者姓名、单位、联系方式进行“盲审”。通过初审、复审、终审三审评估,最终确定了各门类最佳、优秀、潜力和入围作品排序名单。

近年来,在省、盐城市以及我市领导、专家的关注我们,我市文艺创作原创能力不断增强,剧本质量稳步提升;各艺术门类创作活跃,创演质量、管理水平、服务效能大幅提升;高水平创作人才脱颖而出,艺术人才培养体系逐渐形成。